
Anima a Animus 
očima C.G.Junga

     “Pro hlubší pochopení Jungova pohledu na Animu a Anima jsem 
      zvolila formu osobní zpovědi, jako by k vám promlouval sám   
      Jung. Přestože nejde o jeho původní text, obsah vychází z jeho 
      knih, přednášek a analytické praxe."
  
     Moji drazí hledači pravdy,
     po desetiletích zkoumání lidské duše jsem došel k poznání,  
     že největším tajemstvím naší psýché je vztah mezi vědomou  
     a nevědomou částí naší bytosti. A právě archetypy Animy 
     a Anima jsou klíčem k tomuto mystériu.

    Proč je studium Animy/Anima zásadní?
1. Cesta k celosti Vidíte, každý muž v sobě nese obraz ženy,
který zdědil nejen po své matce, ale který je otisknut v jeho
kolektivním nevědomí po tisíce generací. Stejně tak každá žena
je nositelkou pradávného obrazu muže. Tyto obrazy jsou živé,
působí v nás a formují naše vztahy.

2. Projekce a vztahy Když potkáte osobu, která odpovídá 
     vaší vnitřní představě Animy či Anima, dochází k fascinaci    
     takřka magické povahy. Je to, jako by vás zasáhl blesk. 
     To není náhoda - je to archetyp projevující se ve vašem 
     životě.

3. Individuační proces Integrace Animy či Anima 
     je jednou z nejtěžších, ale také nejdůležitějších částí 
     individuace. Bez tohoto kroku nemůžete dosáhnout     
     skutečné celosti vaší psýché.
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                        Co jsem vypozoroval ve své praxi?
     Během let práce s pacienty jsem viděl, jak:

Muži projektují svou Animu do žen a pak jsou překvapeni svou
iracionální závislostí
Ženy hledají svého vnitřního muže v partnerech a prožívají
zklamání
Neintegrovaná Anima způsobuje u mužů náladovost  

     a sentimentalitu
Neintegrovaný Animus vede ženy k rigidním soudům 

     a dogmatismu

    Doporučení pro vaši cestu
1. Věnujte pozornost snům V nich se Anima/Animus zjevují 

     v čisté formě. Zapisujte si je, meditujte nad nimi.
2. Studujte své projekce Když vás někdo silně přitahuje 

     nebo odpuzuje, ptejte se proč. Je to váš stín? 
     Vaše Anima/Animus?

3. Pracujte s aktivní imaginací Veďte dialog se svým vnitřním
protipólem. Bude vás to možná děsit, ale je to nezbytné.

     Varování - Nezapomeňte, že:
Toto není intelektuální cvičení, ale hluboká transformační práce
Setkání s Animou/Animem může být děsivé i okouzlující
Je třeba postupovat s respektem k nevědomým obsahům
Někdy je nutná pomoc analytika

Závěrečné slovo: Pamatujte, že integrace Animy/Anima není cílem,
ale cestou. Je to celoživotní proces, který vede k větší celosti a
moudrosti. Jako váš průvodce na této cestě vás mohu ujistit, že
každý krok k pochopení těchto archetypů je krokem k hlubšímu
porozumění sobě samému.
S úctou k vaší individuační cestě, C.G. Jung

P.S.: A nezapomeňte - nevědomí vždy ví víc než vědomí.
Naslouchejte mu.
Toto poselství je syntézou mých klíčových myšlenek o Animě 
a Animovi, jak jsem je formuloval ve svých pracích, především 
v Psychologických typech a Archetypech a nevědomí.
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